

Усс в тренде: губернатор Красноярского края готов осваивать Арктику

На днях в Санкт-Петербурге завершился Арктический форум. Мероприятие проводится раз в два года и знаменует собой всплеск разговоров на высшем уровне о важности северных территорий для развития экономики страны.

Губернатор Красноярского края Александр Усс, принявший участие в форуме, успешно оседлал арктическую волну, сделав ряд громких заявлений.

Как водится, заявления Александра Викторовича носят форму обещаний и простираются в своем исполнении на годы вперед. Стратегии, развитие инфраструктуры, мегапроекты, обязательное упоминание «Енисейской Сибири» – все как обычно.

Развитие Арктики – это подписание соглашений

В рамках форума Александр Усс принял участие во встрече губернаторов «Устойчивое развитие регионов Севера». На площадке обсуждались вопросы развития Арктики, а также проект Стратегии Северного форума, который разрабатывался с учетом предложений регионов и экспертов с 2017 года. Стратегия направлена на выработку действенных механизмов межрегионального сотрудничества с учетом текущей международной политики в Арктике, договоренностей и проектов основных международных форумов и советов.



В финале встречи Стратегия была подписана губернаторами регионов, которые входят в организацию «Северный форум» – главами Красноярского, Камчатского и Хабаровского краёв, Ненецкого, Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого, Чукотского автономных округов, Республики Саха (Якутия), муниципалитета Акюрейри (Исландия).

Развитие Арктики – это цитирование президента

Арктический форум включал в себя множество мероприятий. Одно из них – заседание Государственной комиссии по вопросам развития Арктики под председательством президента РФ Владимира Путина.

По мнению Усса, одной из важнейших тем, поднятых на Госкомиссии, стало создание достойных условий проживания для граждан и необходимой транспортной доступности в арктической зоне.

– Как сказал президент России Владимир Путин, уровень транспортной доступности в арктической зоне должен быть не ниже среднероссийской. Мы надеемся, что для выработки этих решений Красноярский край станет одной из важнейших площадок, учитывая его

значение и наработанный здесь опыт, – обошелся без конкретных примеров глава региона.

Развитие Арктики – это добыча нефти

Собственно, суть. В отличие от заключения политических деклараций и одобрительного пересказа слов президента, Александр Усс, повествуя о нефтедобыче, сыпал цифрами и фактами.

Губернатор заявил, что, по прогнозам, в ближайшие десять лет объем «нефтяных» налоговых поступлений в местный бюджет увеличится вдвое. Поможет в этом разработка Пайяхского месторождения.

– Сегодня нефтяная отрасль в Красноярском крае дает нам более 30 миллиардов рублей в год, если в течение пяти, максимум – десяти лет Пайяхское месторождение заработает на полную мощность, это позволит увеличить доходы бюджета края от нефтедобычи в два раза, – заверил Александр Усс.

Проект «Пайяха» представляет собой освоение шести месторождений. Запасы нефти составляют 148 млн тонн. В промышленное производство группу обещают запустить в 2024 году. Реализацией проекта занимается АО «Нефтегазхолдинг». По подсчетам компании, размер необходимых инвестиций оценивается в 329 миллиардов рублей.

По недавно устоявшейся традиции, если применительно к Красноярскому краю звучит слово инвестиции, то чудесным образом рядом возникает проект «Енисейская Сибирь». Как не сложно догадаться, разработка Пайяхского месторождения уже включена в систему любимого пиар-детища Александра Усса.

Ранее на БАБРе:

Удивительно, но еще до старта Арктического форума весьма дальновидно устремила свой взор на северные просторы руководитель краевого агентства по развитию туризма Юлия Верхушина. Представитель «новой волны» красноярских управленцев сыграла на опережение, заявив, что Арктика нуждается в миллиардных вливаниях в сферу туризма.

Молодо, но не зелено: 26-летняя красноярская чиновница не прочь освоить четыре миллиарда рублей

Фото: krskstate.ru / Юлия Карасева



Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 20718
12.04.2019, 19:54 📄 1355

URL: <https://babr24.com/?ADE=187801> Bytes: 4359 / 3867 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1505** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)